

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
КОМП'ЮТЕРНІ НАУКИ
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»,
галузі знань 12 «Інформаційні технології»
підготовлену кафедрою інформаційних технологій
Уманського національного університету садівництва

За освітньо-професійною програмою «Комп'ютерні науки» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», галузі знань 12 «Інформаційні технології» планується навчання здобувачів Уманського національного університету садівництва 2023 року набору.

Подана на рецензування ОПП «Комп'ютерні науки» спрямована на підготовку спеціаліста здатного розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері комп'ютерних наук. У програмі передбачено одинадцять обов'язкових освітніх компонент, обсягом 67 кредитів ЄКТС, а також вибіркові освітні компоненти обсягом 23 кредитів ЄКТС. Освітні компоненти рецензованого опису освітньої програми направлені на розвиток hard та soft skills, а також навичок науково-дослідної діяльності. За представленим описом освітньої програми передбачено виробничу (переддипломна) практика в обсязі не менше 10 кредитів ЄКТС. Це відповідає вимогам МОН України та стандарту вищої освіти зі спеціальності 122 Комп'ютерні науки (наказ № 393 від 28.04.2022р.).

Освітні компоненти забезпечують відповідність програмних компетентностей та програмних результатів навчання. У рецензованій ОПП присутні загальні, спеціальні та додаткові спеціальні компетентності, програмні результати навчання, які у повному обсязі відображають стандарт вищої освіти зі спеціальності 122 Комп'ютерні науки. Крім того, у програмі запропоновано спеціальні фахові компетентності та результати навчання, які є актуальними для рецензованої ОПП і відображають особливості аграрного регіону і вищого навчального закладу в якому реалізується ОП.

Вважаю, що Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології» відповідає Стандарту вищої освіти зі спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології» для другого (магістерського) рівня вищої освіти МОН України і враховує особливості аграрного регіону і вищого навчального закладу в якому реалізується ОП і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес Уманському національному університету садівництва.

д-р. техн. наук, доцент,
завідувачка кафедри
інформаційних технологій
Донецького національного
університету імені Василя

Тетяна НЕСКОРОДСВА

